
 

 

ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση τριμελών Εφορευτικών Επιτροπών της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας, για την ανάδειξη αιρετών μελών των Π.Υ.Σ.Δ.Ε., Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. και 
Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. στις  2 Νοεμβρίου 2016». 

 

 Ο Περιφερειακός Διευθυντής Α’/θμιας και Β’/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας 
έχοντας υπόψη : 

 1. Τις διατάξεις του άρθρου 22 του Π.Δ. 1/2003 (ΦΕΚ 1/2003 τ. Α΄), «Εφορευτικές 
επιτροπές εκλογών».  
 2. Την με αριθμ. Φ.350/53/147271//13-09-2016  εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας 
Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα «Εκλογές αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά 
Συμβούλια Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης» 

 3. Την με αριθμ. πρωτ. 9096/17-10-2016 πρόταση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας για τη συγκρότηση των τριμελών Εφορευτικών Επιτροπών εκλογών 
ανάδειξης των αιρετών μελών στα υπηρεσιακά συμβούλια. 
  

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε 
 
 Συγκροτούμε τριμελείς Εφορευτικές Επιτροπές στην έδρα της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, οι οποίες θα διεξαγάγουν τις εκλογές για την 
ανάδειξη των αιρετών μελών των Π.Υ.Σ.Δ.Ε., Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. και Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. ως εξής: 
 

 
Α) Έδρα Διεύθυνσης Δ.Ε. Ημαθίας  
 
1ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
α) Κορδονίδου Ελισάβετ, ΠΕ04.02, Διευθύντρια του 3ου ΓΕΛ Βέροιας, ως Πρόεδρο, 

με αναπληρώτρια τη  Τζήμα Συρμούλα, ΠΕ13, εκπαιδευτικό του ΕΠΑΛ Βέροιας,    
β) Κόγια Αναστασία, ΠΕ05, εκπαιδευτικό του 1Ο Γ/σιο Βέροιας, ως μέλος, με 

αναπληρωτή τον Λιαμόπουλο Δημήτρη, ΠΕ11, αποσπασμένο εκπαιδευτικό στη ΔΔΕ 
Ημαθίας, 

                           
 
    
      

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
  

Θεσσαλονίκη: 21.10.2016 
Αριθμ. Πρωτ.: 35780   
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
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Τηλέφωνο: 2310 474867 
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γ) Χρυσή Σταμάτη, ΠΕ02, Υποδιευθυντή του 5ου ΓΕΛ Βέροιας, ως μέλος, με 
αναπληρωτή τον Δημόπουλο Ασημάκη, ΠΕ11, αποσπασμένο εκπαιδευτικό στη ΔΔΕ 
Ημαθίας 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν στο διδακτήριο του 4ου Γυμνασίου Βέροιας και θα 
ψηφίσουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν στα Γυμνάσια του καλλικρατικού δήμου της 
Βέροιας και ΓΥΜΝ.-Λ.Τ Ριζωμάτων, οι υπηρετούντες στα Γραφεία της Δ/νσης, καθώς και οι 
αποσπασμένοι του Π.Υ.Σ.Δ.Ε Ημαθίας σε άλλους φορείς, οι αποσπασμένοι στην Α/θμια και οι 
Σχολικοί Σύμβουλοι. 

 
2ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
α) Γκανά Απόστολο, ΠΕ04.02, Διευθυντή του ΓΕΛ Μακροχωρίου, ως Πρόεδρο, με 

αναπληρωτή τον Μάσσια Σπυρίδωνα, ΠΕ01, Διευθυντή του 2ου   Γυμνασίου Βέροιας 
β) Λίλια Πέτρο, ΠΕ01, Διευθυντή του 1ου Γυμνασίου Βέροιας, ως μέλος, με 

αναπληρώτρια τη Μαρμαρά Αθανασία, ΠΕ11,  εκπαιδευτικό του 1ου Γυμνασίου Βέροιας, 
γ) Μπογδαμπεΐδη Ευθύμιο, ΠΕ04.04,  Διευθυντή του 1ου  Γυμνασίου Αλεξάνδρειας 

ως μέλος, με αναπληρωτή τον Μουρατίδη Γεώργιο, ΠΕ17.06, Υποδιευθυντή του ΕΠΑΛ 
Βέροιας 

 
   Οι εκλογές θα διεξαχθούν στο διδακτήριο του 4ου Γυμνασίου Βέροιας και θα 

ψηφίσουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν στα ΓΕΛ, ΕΠΑ.Λ., Εσπερινό ΕΠΑ.Λ., και Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. 
του καλλικρατικού δήμου της Βέροιας καθώς και οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε 
διαθεσιμότητα. 

 
3ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ (Αλεξάνδρεια) 
α) Κατσιανίδη Νικόλαο, ΠΕ07, Διευθυντή του 2ου  ΓΕΛ Αλεξάνδρειας ως Πρόεδρο,  με 

αναπληρώτρια την Παπαποστόλου Γεωργία, ΠΕ11, Διευθύντρια του 1ου  ΓΕΛ Αλεξάνδρειας,   
β) Κεφαλά Ισαάκ, ΠΕ04.02, εκπαιδευτικό του 2ου Γυμνασίου Αλεξάνδρειας,  ως 

μέλος, με αναπληρώτρια την Πασχαλιώρη Πασχαλία, ΠΕ20, εκπαιδευτικό του 1ου 
Γυμνασίου Αλεξάνδρειας, 

γ) Μελιδώνη Αλεξία, ΠΕ01, εκπαιδευτικό του 1ου ΓΕΛ Αλεξάνδρειας, ως μέλος με 
αναπληρώτρια την Κυριακίδου Ραχήλ, ΠΕ01, εκπαιδευτικό του  ΓΕΛ Πλατέος-Κορυφής 

 
    Οι εκλογές θα διεξαχθούν στο διδακτήριο του 2ου Λυκείου Αλεξάνδρειας και θα 

ψηφίσουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν στα σχολεία του Δήμου Αλεξάνδρειας καθώς και 
των ΕΠΑ.Λ. και Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Αλεξάνδρειας. 

 
4ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ (Νάουσα)  
α) Νάτσιο Δημήτριο, ΠΕ03, Διευθυντή του 2ου Γυμνασίου Νάουσας ως Πρόεδρο, με 

αναπληρώτρια την Καρβουνίδου Μάρθα, ΠΕ14, εκπαιδευτικό  του 3ου Γ/σιου Νάουσας 
β) Βαρθολομαίο Ιωάννη ΠΕ11, Διευθυντή του 1ου Γ/σιου Νάουσας ως μέλος, με 

αναπληρώτρια την  Μπισίνα Ευαγγελία, ΠΕ 15, εκπαιδευτικό του 1ου Γυμνασίου Νάουσας 
γ) Παραστατίδη Κων/νο, ΠΕ17, εκπαιδευτικό του ΚΕΣΥΠ, ως μέλος, με αναπληρωτή 

τον Μάκη Δημήτριο, ΠΕ17,  Διευθυντή του Ε.Κ. Νάουσας 
 
       Οι εκλογές θα διεξαχθούν στο διδακτήριο του 1ου Γυμνασίου Νάουσας και θα 

ψηφίσουν οι εκπαιδευτικοί που ανήκουν στα σχολεία του Δήμου Νάουσας καθώς και των 
ΕΠΑ.Λ. και Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Νάουσας. 

 
 



 

 Ο πρόεδρος κάθε Εφορευτικής Επιτροπής θα ορίσει με απόφασή του το Γραμματέα 
και τον Αναπληρωτή του, από εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στην έδρα της εφορευτικής 
επιτροπής. 
 Η Εφορευτική Επιτροπή διεξάγει τις εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών μελών των 
Π.Υ.Σ.Δ.Ε., Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. και Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 25, 26 και 27 του 
ΠΔ 1/2003 (ΦΕΚ 1/3-1-2003 τ.Α΄). 
 Η Απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί στους εκπαιδευτικούς και τις συνδικαλιστικές 
οργανώσεις με φροντίδα και ευθύνη του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  
 

 
 
 
 
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
1.Δ/νση Δ.Ε. 
2.Ενδιαφερόμενους μέσω της 
Δ/νσης 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης 

 Κεντρικής Μακεδονίας 

 

Παναγιώτης Ζ. Ανανιάδης 

 


